U těch cache je podle mého chyba ve výpočtu offsetu. Já jsem to počítal tak, že jsem vydělil velikost bloku v bitech (např. 8 byte = 64 bitů) velikostí sběrnice (třeba 32 bitů). Pak mi vyšly jako výsledek 2 bity. To ale není dobře (teda podle mého názoru). Řekl bych, že tak dostanu počet úrovní, mezi kterými musím volit. Správný výsledek se vypočte jako: 
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Druhá chyba je u n-cestných cache. Tam při výpočtu indexu jsem to udělal tak, že jsem udělal 
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. Musí se tam však zohlednit ještě, že je to n-cestná cache, takže někde dělit n. Tedy: 
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